



अन्तर्राष्ट्रियतावादी नेपाली ऐक्यबद्धता मञ्च INTERNATIONALIST NEPALESE SOLIDARITY FORUM

REGIONAL COMMITTEE, क्षेत्रिय समिति

Press Statement, प्रेस बक्तव्य

आज देसले अत्यन्तै जटिल र कठिन समस्यासँग जुधिरहेको बेला हामी बिदेसिएका नेपालीहरूको पीडा अझै गडेको महसुस हुनु स्वाभाविक छ। जबजब २३८ बर्षको शाही शासनले हाम्रो शोषण दोहन गरेर गरीबको अत्यन्तै कहालीलाग्दो खाईमा हामीलाई धकेली दिएको छ तब जनताले खाडलबाट बाहिर निस्कन खोज्नु स्वाभाविक हुन्छ। तर अहिले यहि अत्यचारी सताले जनतालाई फेरीपनि देस बेचरै भएपनि खाडलमा पुर्ने बिनासको तयारी गरिरहेको देखिन्छ। त्यसैले अब हामी चुप लागेर होइन कम्मर कसेरै हामीलाई खाडीमा खसाउनेहरूको बिरुद्ध आत्मरक्षाको अधिकार प्रयोग गरेर संघर्ष गर्नु जरुरी ठानेका छौं।

देसमा बिद्यमान सामन्तीसत्ताको उत्पिडन, न्याय माग्नेहरूमाथिको दमन, बैदेसिक शोषण र ती सबैको परिणामतः गरीबको कारण लाखौं नेपालीहरू संसारभरि नै छरिन बाध्य बनाईएका छौं। त्यसै क्रममा हामी कतिपय नेपाली जर्मनीमा आइपुगेका छौं। तथापी सामन्ती सताले हाम्रो जीवनमाथि यहीं पनि सौंदा गरेर देसमा भइरहेको न्यायिक र प्रजातान्त्रिक संघर्षलाई दमन गर्न पैसा र हतियारको भीख मागिरहेको छ। त्यसैले जहाँ भएपनि हामी सामन्ती सत्ताको अत्याचार विरुद्ध नजुधि मुक्तिको अर्को विकल्प छदैछैन। आज सामन्ती सत्ताधरीहरूको नालायकीपन र राष्ट्रिय आत्मसर्पणवादी नीतिले नेपाली जातिले भुटान, आसाम-मेघालय, बर्मा लगायत विश्वव्यपी रुपमै अपहेलित र उत्पिडित हुनु परिरहेको यथार्थ कसैबाट छिपेको छैन।

यसै क्रममा (Dortmund) डर्टमुण्डस्थित सम्पन्न एक भेलाले नेपालीहरूको साझा संगठन अन्तर्राष्ट्रियतावादी नेपाली ऐक्यबद्धता मंचको वेस्टवेस्टफालेन (Westwestfalen) क्षेत्रिय शाखा समितिको गठन गरेको कुरा जानकारी गराउन चाहन्छौं। उक्त अवसरमा केन्द्रीय अध्यक्ष र कोषाध्यक्षको समेत उपस्थिति रहेको थियो।

नविन केसीको अध्यक्षतामा गठित सो समितिको सचिवमा केदार घिमिरे रहनु भएको छ भने सदस्यहरूमा प्रकाश शर्मा, तिलक सुब्बा, कुलप्रसाद रेग्मी, अनिल थापा रहनुभएको छ। समितिले भर्खरै सम्पन्न हुन गईरहेको राष्ट्रिय सम्मेलनको तयारी, संगठन विस्तार तथा अन्य कार्यक्रम सम्बन्धमा छलफल गरी महत्पूर्ण निर्णयहरू गरेको छ।

नविन केसी

अध्यक्ष क्षेत्रिय समिति तथा

केन्द्रिय सदस्य, डर्टमुण्ड

October 10, 2004